

**Jegyzőkönyv**  
**Magyar Tollaslabda Szövetség Online tisztújító közgyűlése**  
**2025. március 2.**

Készítette: Joó Melinda

---

Magyar Sport Háza

Budapest -Istvánmezei út 1-3.

Kapitány Péter vagyok. Köszöntöm a jelenlevőket, a közgyűlést megnyitom

Igazán örömteli, hogy ennyien bejelentkezettek, regisztráltak. Pozitív, hogy 18 elnökségi tagjelölt van, ami azt jelenti, hogy sokan szeretnék részt venni a Szövetség munkájában. Lesz ugyan, aki nem kerül be a tagok közé, de ő bátran vállaljon szerepet a Bizottságok egyikében, hogy ezzel is segítse szeretett sportunkat és az Elnökség nyitottsággal várja ötleteit, gondolatait bármiféle kötelezettségmentes beszélgetésekre.

Pár értékelő mondat az elmúlt 4 évről:

Az elmúlt négy évben rendbe raktuk a szabályzatainkat, a könyvelésünket. Fejlesztettük a social media oldalainkat, rengeteg edzőképzést és játékevezető képzést tartottunk, de még több versenyen vettünk részt, utánpótlás és felnőtt versenyzőinkkel szép sikereket és eredményeket elérve. Büszkék vagyunk mindannyiójukra, mert öregbítették a magyar tollaslabda hírnevét és emelték a fényünket! Régi álmunkat valósítottuk meg a független szövetségi kapitányunkkal és a 10 nevelő edzőnkkel. Nagy örömünkre szolgál, hogy tudjuk támogatni az egyesületeket anyagi segítséggel és hagyományteremtő céllal létrehoztuk a Tollaslabda bált, ennek keretein belül pedig az Életmű díjat. Egészen érintőlegesen ennyit az elmúlt időszakról, kezdünk is bele a közgyűlésbe:

A Szövetség irodájában rajtam kívül a 3 szavazatszámoló bizottsági tag: Sándor Réka, Cserni Mária és Czeller Norbert, az informatikáért felelős Horváth Martin, Joó Melinda főtitkár és több jelölt kérésére 3 választási delegált tartózkodik.

A tisztújítás alatt a szavazásnál csak a 3 számvizsgáló bizottsági tag és a választási delegáltak tartózkodnak majd bent. A választási delegáltak nem láthatják a szavazatokat. A szavazatszámoló bizottság titoktartási szerződést írt alá, így igyekszünk a legnagyobb mértékben lehetőséget adni a titkos szavazásra.

A Mandátumvizsgáló bizottság nyilatkozott, hogy rendben találták-e megbízó leveleket.

A Szövetségnek 62 tagegyesülete van, a BTBK a kiküldött meghívó után jelezte, hogy megszűnés alatt állnak, így nem tudnak továbbra tagszervezet lenni. A 62 tagegyesület 84 szavazattal rendelkezik. Az 58 regisztrált egyesület közül egyet nem tudtak elfogadni a megbízólevél késedelmes leadása után. Ezt az egyesületet természetesen értesítettük. A szavazatszámoló bizottságot is tájékoztattuk arról, hogy kinek az esetleges szavazatát nem lehet figyelembe venni. A Közgyűlésen jelenleg az 57 regisztrált egyesületből: 54 van jelen 76 szavazattal.

A szavazatszámoló bizottság tájékoztattott arról, hogy a közgyűlés megtartásának semmilyen fennálló akadályról nincs tudomásuk.

Szeretnék rövid tájékoztatást adni a szavazásról:

Tájékoztatom a közgyűlést, hogy a szavazás minden esetben e-mailen történik. Minden tag kizárólag a korábban leadott e-mail címéről szavazhat. Minden szavazás alkalmával mindenki csak egyszer szavazhat, szavazatot visszavonni nem lehet. Amennyiben a személyi szavazásoknál a betöltendő tisztségek számánál több személyre adja le valaki a szavazatát úgy az a szavazat érvénytelennek tekintendő. A szavazásra nyitva álló idő maximum 10 perc, amelyet követően a leadott szavazatokat nem áll módunkban figyelembe venni. Amennyiben minden szavazásra jogosult leadta a szavazatát, akkor a 10 percből fennmaradó idő elengedhető. A szavazatot az [mtlsz2025@gmail.com](mailto:mtlsz2025@gmail.com) email címre kell küldeni, ahogy előzőleg ezt írásban is közöltük. Amint láttátok, 11 szavazás lesz a mai közgyűlés során.

A tisztújítás kezdeténél a főtitkár, Joó Melinda veszi át a Közgyűlés levezetését.

Tájékoztatom a közgyűlést, hogy az online közgyűlésről hangfelvétel készül, melyről 5 napon belül jegyzőkönyv készül. A jegyzőkönyvet az elnök és két jegyzőkönyv-hitelesítő fogja aláírni.

Meg is kezdjük az első szavazást.

A Közgyűlés határozatképes, ahogy az előbb elmondtam a jelenlévők száma szerint.

Megkezdjük az első szavazást.

Javaslom, hogy a közgyűlés jegyzőkönyv-hitelesítőnek válassza meg Hausz Gyulát és Karalyos Csabáné Rácz Etelkát. A szavazásra nyitva álló idő 10 perc, az azt követően leadott szavazatokat nem áll módunkban elfogadni.

Ha elfogadjátok őket, kérem egy igent küldjete e-mailben.

**KH 1/2025 (III/02) Megállapítom, hogy a közgyűlés 68 igen, 1 nem 0 tartózkodás mellett elfogadta Karalyos Csabáné Rácz Etelkát és Hausz Gyulát jegyzőkönyv-hitelesítőnek.**

*A szavazatokról megjegyzés a jegyzőkönyv végén olvasható.*

Ahogy mondtam, a szavazásra nyitva álló idő 10 perc, de amíg a szavazatszámoló bizottság megszámolja a szavazatokat, az még plusz időbe telhet, ezért lehet csúszás még a 10 percen felül.

Tájékoztatom a Közgyűlést a mai napirendi pontokról: ezek előzetesen kiküldésre kerültek. A napirendi pontokhoz javaslat nem érkezett.

Megkezdjük a második szavazást.

Kérem a közgyűlést, hogy a napirendi pontokat az előzetesen írásban megküldött formában szíveskedjenek elfogadni. A szavazásra nyitva álló idő 10 perc, az azon túl leadott szavazatokat nem áll módunkban figyelembe venni.

Ha elfogadjátok, kérlek egy igen-t küldjete e-mailben.

Közben megérkezett egy egyesület, így 55 egyesület van jelen, akik 77 szavazatot képviselnek.

**KH 2/2025 (III/ 02) Megállapítom, hogy a közgyűlés 70 igen 1 nem 0 tartózkodás mellett elfogadta a mai közgyűlés napirendi pontjait.**

*A szavazatokról megjegyzés a jegyzőkönyv végén olvasható.*

Következik az 1. napirendi pont:

**1. napirendi pont: Felügyelő Bizottság beszámolója a 2024. évről és annak jóváhagyása**  
Megkaptátok korábban a Felügyelő Bizottság beszámolóját írásban. Ezúton is köszönöm a Felügyelő Bizottság munkáját és a 4 év során tanúsított segítőkész magatartását az észrevételeiket illetően.

A 3. szavazás fog következni.

Kérem a közgyűlést, hogy a Felügyelő Bizottság előzetesen írásban megküldött 2024. évi beszámolóját szíveskedjeteK elfogadni. A szavazásra nyitva álló idő 10 perc, az azon túl leadott szavazatokat nem áll módunkban figyelembe venni.

Ha elfogadjátok a Felügyelő Bizottság beszámolóját, egy igent-t küldjeteK e-mailben.

**KH 3/2025 (III/ 02) Megállapítom, hogy a közgyűlés 60 igen 7 nem 3 tartózkodás mellett elfogadta a Felügyelő Bizottság 2024. évi beszámolóját.**

*A szavazatokról megjegyzés a jegyzőkönyv végén olvasható.*

**2. napirendi pont: A Szakszövetség 2024 .évi tevékenységéről szóló beszámolója és annak jóváhagyása**

*Minden évben igyekszünk részletes és színes beszámolót adni a Szövetség szakmai munkájáról. Természetesen nem lehet minden egyes programot, eredményt tettet besűriteni egy pár oldalas dokumentumba, de büszkéK vagyunk sportolóinkra, edzőinkre, sportszakembereinkre, akik a tollaslabda sportért dolgoznak rendületlenül. Ezúton is köszönjük a munkátokat.*

#### **4 .SZAVAZÁS**

Kérem a közgyűlést, hogy a Szakszövetség előzetesen írásban megküldött 2024. évi beszámolóját szíveskedjeteK elfogadni. A szavazásra nyitva álló idő 10 perc, az azon túl leadott szavazatokat nem áll módunkban figyelembe venni.

**KH 4/2025 (III/ 02) Megállapítom, hogy a közgyűlés 57 igen 11 nem 1 tartózkodás mellett elfogadta a Szakszövetség 2024 .évi tevékenységéről szóló beszámolót.**

*A szavazatokról megjegyzés a jegyzőkönyv végén olvasható.*

Köszönjük a türelmeteket, igyekszünk gyorsítani a szavazatszámlláláson. Tartsatok ki, már nem sok van hátra.

**3. napirendi pont következik: A Szakszövetség 2024. évi pénzügyi beszámolója, közhasznúsági jelentése, mérlege és annak jóváhagyása**

A pénzügyi beszámolóban olvasható, hogy a Szövetség milyen eseményekre, programokra, fejlesztésekre, költségekre kap támogatást az Államtitkárságtól. Ezt minden évben igyekszünk a leghatékonyabban felhasználni. 2024-ben többek között

- a válogatottak egyéni támogatása mellett jutott
- az I. és III. osztályú Grand Prix pénzdíjakra,
- tudtunk egyesületi támogatást nyújtani 21 klub számára,
- több edzőképzést és edzőtovábbképzést tartottunk,
- több, mint 60 iskolát támogattunk felszereléssel, továbbképzéssel;
- az eddigi legnagyobb létszámú Diákolimpiát rendeztük meg,
- 4 nemzetközi versenyt és
- Badminton Europe Közgyűlést szerveztünk és még sok más programot.

- támogattuk paratollaslabdázóinkat

Következik az 5. szavazás.

Kérem a közgyűlést, hogy a Szakszövetség előzetesen írásban megküldött, 2024.évi pénzügyi beszámolóját, közhasznúsági jelentését és mérlegét szíveskedjeteK elfogadni. A szavazásra nyitva álló idő 10 perc, az azon túl leadott szavazatokat nem áll módunkban figyelembe venni.

Ha elfogadjátok, akkor legyetek szívesek egy igent küldeni e-mailben.

**KH 5 /2025 (III/ 02) Megállapítom, hogy a közgyűlés 59 igen 9 nem 1 tartózkodás mellett elfogadta a Szakszövetség 2024. évi pénzügyi beszámolóját, közhasznúsági jelentését és mérlegét.**

*A szavazatokról megjegyzés a jegyzőkönyv végén olvasható.*

#### **A 4. napirendi pont következik: A 2025. évi pénzügyi terv elfogadása**

A tervet előzetesen írásban elküldtük, olvashattátok. Mivel nem közvetlen olimpia előtti évben vagyunk, így az arra kapott plusz 10M Ft-tal kevesebbet kaptunk ugyan, de terveink szerint nemcsak az előző évek programjait szeretnénk tovább vinni, hanem még több, az utánpótlás nevelést és a sportág népszerűsítését segítő ötletet szeretnénk megvalósítani.

6. SZAVAZÁS következik.

Kérem a közgyűlést, hogy a Szakszövetség előzetesen írásban megküldött, 2025.évi pénzügyi tervét szíveskedjeteK elfogadni. A szavazásra nyitva álló idő 10 perc, az azon túl leadott szavazatokat nem áll módunkban figyelembe venni.

Ha elfogadjátok, akkor egy igen-t küldjeteK e-mailben.

**KH 6/2025 (III/ 02) Megállapítom, hogy a közgyűlés 52 igen 15 nem 4 tartózkodás mellett elfogadta a Szakszövetség 2025. évi pénzügyi tervét.**

*A szavazatokról megjegyzés a jegyzőkönyv végén olvasható.*

Következik az 5. napirendi pont.

#### **5. napirendi pont: A 2025. évi szakmai terv elfogadása**

A korábban kiküldött programból idézve a teljesség igénye nélkül, hogy nagyon fontosnak tartjuk a válogatott edzők közös munkáját és a válogatott játékosok közös felkészülését. A 2025. év legfőbb célja a nemzetközi eredményesség mellett a legfiatalabb utánpótlás korosztályok létszámának növelése, a sportág további népszerűsítése, és az egyesületek utánpótlás munkájának támogatása.

A legfontosabb események 2025-ben az U19-es Világbajnokság, az U17-es Európa Bajnokság és a Felnőtt Egynemű Csapat Európa Bajnokság lesznek.

Gregor McVean szövetségi kapitány tovább folytatja munkáját az utánpótlást nevelő egyesületekben, ahol helyszíni segítséget nyújt az edzőknek, játékosoknak, kluboknak.

Továbbra is az utánpótlás növelése a legfontosabb cél.

Az 50. Magyar Nemzetközi Bajnokság ismét Budapesten kerül megrendezésre, amely a magyar tollaslabda igazi ünnepe lesz több nemzetközi szövetség vezetőjével. Idén is kiemelt figyelmet szentelünk edzőink, játékvezetőink, döntnökeink képzésének.

## **7. SZAVAZÁS**

Kérem a közgyűlést, hogy a Szakszövetség előzetesen írásban megküldött, 2025.évi szakmai tervét szíveskedjeteK elfogadni. A szavazásra nyitva álló idő 10 perc, az azon túl leadott szavazatokat nem áll módunkban figyelembe venni.

Ha elfogadjátok, kérem küldjeteK egy igent.

**KH 7/2025 (III/ 02) Megállapítom, hogy a közgyűlés 54 igen 14 nem 1 tartózkodás mellett elfogadta a Szakszövetség 2025. évi szakmai tervét.**

*A szavazatokról megjegyzés a jegyzőkönyv végén olvasható.*

## **6. napirendi pont Elnök megválasztása**

Tájékoztatom a közgyűlést, hogy előzetesen írásban megküldésre kerültek az elnökjelöltek személyei. Én, Kapitány Péter, mint a MTL Sz jelenlegi elnöke, most átadom a Közgyűlés vezetését Joó Melinda főtitkárnak a személyi jellegű két soron következő szavazásra.

Kérem a közgyűlést, hogy szíveskedjenek a szövetség elnökére leadni a szavazataikat.

Zsolt Eszter, Kapitány Péter, Gazdag Ferenc, Muhari Márton László

**Minden szavazat egy nevet tartalmazhat kizárólag.** Szavazni kizárólag arra a személyre lehet, akit az elnöki posztra jelöltek. A szavazásra nyitva álló idő 10 perc, az azon túl leadott szavazatokat nem tudjuk figyelembe venni.

A leadott szavazatok: Kapitány Péter 38, Muhari Márton László 25, Gazdag Ferenc 9, Zsolt Eszter 3.

*A szavazatokról megjegyzés a jegyzőkönyv végén olvasható.*

**KH 8/2025 (III/ 02) Megállapítom, hogy 38 szavazattal a közgyűlés 4 évre Kapitány Péter-t választotta meg elnöknek.**

Gratulálok elnök úrnak.

## **Következik a 7. számú napirendi pont: Elnökségi tagok megválasztása**

Tájékoztatom a közgyűlést, hogy előzetesen írásban megküldésre kerültek az elnökségi tagjelöltek személyei.

Ábrahám Rea; Ágai Kis András; Bálint Rebeka; Gazdag Ferenc; Ilcsik Huba; Kocsis Viktor; Korányi László; Körösi Ágnes

Morvai István; Nagy Krisztián; Nagy Szabó Levente; Oláh János ; Pápai Balázs; Remsei András; Vágó Nikolett; Varga Imre; Várhegyi Katalin

A 9. szavazás következik.

Kérem a közgyűlést, hogy szíveskedjenek a szövetség elnökségi tagjaira leadni a szavazataikat. Minden szavazat maximum 8 nevet tartalmazhat kizárólag. Szavazni kizárólag azokra a személyekre lehet, akiket az elnökségi tag posztra jelöltek. A szavazásra nyitva álló idő 10 perc, azon túl leadott szavazatokat nem tudjuk figyelembe venni.

**KH 9/2025 (III/ 02) Megállapítom, hogy a közgyűlés az alábbi személyeket választotta meg 4 évre az elnökség tagjává:**

**Nagy Krisztián 47 szavazat**  
**Nagy- Szabó Levente 47 szavazat**  
**Oláh János 45 szavazat**  
**Varga Imre 42 szavazat**  
**Kocsis Viktor 40 szavazat**  
**Ágai Kis András 38 szavazat**  
**Gazdag Ferenc 37 szavazat**  
**Kőrösi Ágnes 30 szavazat**

A további szavazatok:  
Morvai István 29 szavazat  
Ilcsik Huba, Pápai Balázs 28 szavazat  
Vágó Nikolett 27 szavazat  
Remsei András 26 szavazat  
Várhegyi Katalin 25 szavazat  
Ábrahám Rea 24 szavazat  
Korányi László 24 szavazat  
Bálint Rebeka 23 szavazat

Következik a 8. napirendi pont A felügyelő bizottság tagjainak megválasztása.

Tájékoztatom a közgyűlést, hogy előzetesen írásban megküldésre kerültek az Felügyelő Bizottság tagjelöltek személyei:

Hausz Gyula; Dr. Kiss Péter; Pálfi Dávid; Karalyos Csabáné Rác Etelka

Minden szavazat csak 3 nevet tartalmazhat!

A 10. szavazás jön.

Kérem a közgyűlést, hogy szíveskedjenek a szövetség Felügyelő Bizottság tagjaira leadni a szavazataikat. Minden szavazat maximum 3 nevet tartalmazhat kizárólag. Szavazni kizárólag azokra a személyekre lehet, akiket az Felügyelő Bizottsági tag posztra jelöltek. A szavazásra nyitva álló idő 10 perc, azon túl leadott szavazatokat nem tudjuk figyelembe venni.

**KH 9/2025 (III/ 02) Megállapítom, hogy a közgyűlés az alábbi személyeket választotta meg 4 évre a Felügyelő Bizottság tagjává:**

**Karalyos Csabáné Rác Etelka 44 szavazat**  
**Pálfi Dávid 44 szavazat**  
**Hausz Gyula 39 szavazat**

További szavazat:

Dr. Kiss Péter 35 szavazat

**A 9. napirendi pont következik: A mandátumvizsgáló bizottság tagjainak megválasztása**

Tájékoztatom a közgyűlést, hogy előzetesen írásban megküldésre kerültek a Mandátumvizsgáló Bizottság tagjelöltek személyei.

A 11. szavazás:

Kérem a közgyűlést, hogy szíveskedjenek a mandátumvizsgáló bizottság tagjaira leadni a szavazataikat:

Karkóné Lukácsy Marianna; Lencsés Ernő; Morvai István; Plachi Gábor

**Minden szavazat maximum 3 nevet tartalmazhat kizárólag.** Szavazni kizárólag azokra a személyekre lehet, akiket a mandátumvizsgáló bizottsági tag posztra jelöltek. A szavazásra nyitva álló idő 10 perc, azon túl leadott szavazatokat nem tudjuk figyelembe venni.

Itt is vagyok, az előző szavazásnál nem mondtam, hogy Dr Kiss Péter eredménye 35 szavazat.

Az utolsó szavazás eredménye:

**KH 10/2025 (III/ 02) Megállapítom, hogy a közgyűlés az alábbi személyeket választotta meg 4 évre a mandátumvizsgáló bizottság tagjává:**

**Karkóné Lukácsy Marianna 48 szavazat**

**Lencsés Ernő 44 szavazat**

**Morvai István 38 szavazat**

További szavazatok:

Plachi Gábor 14 szavazat

A napirendi pontokhoz javaslat nem érkezett.

Köszönöm szépen az aktív részvételt és bízom benne, hogy mindannyióttal találkozunk hamarosan a versenyeken, vagy egyéb rendezvényeinken.

Köszönöm a kitatásokat. Tudom, hogy hosszú volt. A tisztújítás mindig hosszú.

Muhari Márton László : Halló, halló...hallotok? Muhari Márton vagyok. Lehet egy kérdésem? Bocsánat, hogy beleszóltam Peti. Hallotok?

Kapitány Péter: Igen, hallunk Marci.

Muhari Márton László: Szuper.

Meg tudjátok ismételni kérlek, hogy hogy voltak a szavazatok? Mert nem tudtam felírni.

Kapitány Péter :Igen, a jegyzőkönyvben majd benne lesz.

Muhari Márton László: Jó, akkor azért szeretném kérni, vagy most nem tudjátok megismételni?

Kapitány Péter: Melyiket kérdezed Marci?



Muhari Márton László Az elnökválasztást, hogy kinek mennyi lett. Meg hogy hányan szavaztak, meg hogy végül hányan voltak jelen, mert azt nem hallottam pontosan. Meg ha jól hallottam, akkor valaki pluszban bejött.

Kapitány Péter: Mondom:

Kapitány Péter 38

Muhari Márton László 25

Gazdag Ferenc 9

Zsolt Eszter 3

Nem szavazott 2

Muhari Márton László 2 nem szavazott és hány szavazat volt összesen?

77

Muhari Márton László és a 2 nem szavazott az pont?

Kapitány Péter: Hogy érted, hogy pont?

Muhari Márton László Az 2 egyesület vagy 2 pontnyi egyesület nem szavazott?

Kapitány Péter :Figyelj csak Marci, azt nem tudom. Azt a szavazatszámoló bizottság tudja.

Muhari Márton László Mert előtte 4 -t mondtatok és azért, mert a 20\$ 3. bekezdése szerint, ha minden igaz, a jelenlévő szavazásra jogosultak számának a felét kell elérni.

Kapitány Péter: Nem tudom Marci, hogy mire gondolsz, írd meg e-mailben kérlek.

Muhari Márton: Figyelj csak, hadd segítsek már, mert véletlenül én is itt ülök. Tehát 79 szavazatpont van..

Czeller Norbi: 79 a max, 77 szavazhatott

Muhari Márton:: rendben van, de a 79 a szavazatok, ugye? 79 pont volt jelen.

Kapitány Péter: egy másodperc, ennek mindjárt utánanéznünk. Jó. 77 szavazat volt jelen.

Muhari Márton: Az hogy lehet? Az elején mondtatok, hogy 77 -en vagytok. és hogy új, még valaki csatlakozott és úgy lett 79.

Kapitány Péter :Nem, 76 volt és utána lett 77.

Muhari Márton: Oké, 77 lett. Jó.

Kapitány Péter :A Közgyűlést ezennel berekesztem.

Muhari Márton: Bocsánat, ne rekeszd be a Közgyűlést. Állj, állj állj. 38 és 77. A 20\$ 3. bekezdésében egyértelműen le van írva, hogy a tisztségviselők megválasztásához a jelenlévő a szavazásra jogosultak több mint felének "igen" szavazata szükséges

Ez azt jelenti, hogy 38 ponttal, vagy bárki aki azalatti ponttal tisztségviselőnek lett szavazva, nincsen megválasztva. Tehát mindenki, aki 39 vagy afölötti pontszámot kapott, ő meg van választva, a többiek nincsenek megválasztva, ez a sima Alapszabály.

Csak azért jelzem, hogy ezt majd újra kell szavaznotok, csak hogy készüljete rá.

Tehát 76-nál a 38 jó lett volna. 77 van, így a 38 az nem. Tehát mindenki, aki 39-t vagy annál többet kapott, az tisztségviselőként meg van szavazva, az Alapszabály alapján, a többiek azok nem és azokat mindet újra kell szavazni. És azt kellene kitűznöd most ebben az esetben, hogy a megismételt szavazás az a jövő hét, vagy ami az Alapszabályban van, hogy 3 és 15 napon belül kell tartani, az elvileg a jövő hétre lesz e kitűzve vagy valami más dátumot akartok megválasztani. Ezt egyébként szerettem volna napirendi pontként, azaz nem napirendi pontként, hanem észrevételként szeretném, ha betennétek. Jó?

Kapitány Péter: Rendben, köszönjük szépen az észrevételt. Mindenképpen fogunk reagálni az észrevételre.

Muhari Márton: Oké, köszönjük.

Mindenkinek jó éjszakát kívánok.

A Közgyűlés 22.07-kor véget ért.

**Megjegyzés: Szavazatok**

A szavazatszámoló bizottság tévesen az összes szavazatok számát, a bejelentkezett legnagyobb taglétszámhoz/szavazatszámhoz viszonyította minden esetben függetlenül attól, hogy ténylegesen, azt követően mennyien vettek részt, és mennyien voltak jelen a Közgyűlésen..

A "nem szavazott" számot a legnagyobb regisztrált létszám és a ténylegesen jelenlévő és szavazók száma különbségéből számolták ki.

A jelenlevők és így a szavazatok száma is folyamatosan változott a Közgyűlés folyamán.

Az 1. szavazásnál 69 szavazat volt jelen

2. szavazásnál 71

3. szavazásnál 70

4. szavazásnál 69

5. szavazásnál 69

6. szavazásnál 71

7. szavazásnál 69

8. szavazásnál 75

9. szavazásnál 73

10. szavazásnál 62

11. szavazásnál 53

Budapest, 2025.03.02.


  
.....  
Kapitány Péter  
levezető elnök



  
.....  
Joó Melinda  
jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

  
.....  
Karalyos Csabáné Rác Etelka

  
.....  
Husz Gyula